
Во сколько раз 35 
больше,
 чем 7?

В 5 раз   З



Во сколько раз 8 меньше,
чем 48?

В 6 раз    А 



На сколько 54 больше, 
чем 6?

На 48       Д



На сколько 9 меньше,
 чем 72? 

 На 63   Ч



Во сколько раз 6 меньше, 
чем 54?

В 9 раз   И



З А Д

Ч И







                      ?

На полянке растут 5 яблонь, по 3 фрукта на 
каждом дереве и 3 груши, по 10 фруктов на 
каждом. Сколько всего белка соберет штук 
фруктов с этих деревьев для сушки?



Ответ: всего 45 штук фруктов белка 
соберет для сушки.

3·5+10·3=45 (шт.)


